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Про інформування

Міністерство юстиції України розглянуло Ваш запит на отримання 

інформації від 08.01.2023 (вх. № ПІ-К-77 від 09.01.2023) щодо медичного 

свідоцтва про народження та повідомляє.
Відповідно до частини четвертої статті 13 Закону України «Про державну 

реєстрацію актів цивільного стану» підставою для проведення державної 
реєстрації народження дитини є визначені центральним органом виконавчої 
влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров’я 

документи, що підтверджують факт народження.
Аналогічна вимога законодавства діяла також станом на 1980 рік.
Згідно з пунктом 4.3 Переліку документів органів запису актів 

громадянського стану із зазначенням строків їх зберігання, затвердженим 

заступником Міністра юстиції, заступником начальника Головного архівного 

управління при Раді Міністрів СРСР 09.07.1976, строк зберігання довідок про 

народження дітей, виданих пологовими будинками та іншими медичними 

установами, у відділі запису актів громадянського стану складав 1 рік.
Водночас інформуємо, що пунктом 13 Порядку ведення Державного 

реєстру актів цивільного стану громадян, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 22.08.2007 № 1064 (далі – Порядок), передбачено, що 

фізична особа по досягненні 16-річного віку має право на отримання витягу з 

Державного реєстру актів цивільного стану громадян (далі – Реєстр) стосовно 

відомостей про себе та про своїх родичів за умови пред’явлення паспорта або 

паспортного документа і документів, що підтверджують родинні стосунки.
Особа має право звернутися за витягом з Реєстру незалежно від місця її 

проживання та місця державної реєстрації акту цивільного стану (пункт 5 

Порядку).
Пунктом 2 вищевказаної постанови Кабінету Міністрів України 

передбачено, що плата за видачу витягу з Реєстру становить 73 гривні.

Дмитру Карамишеву
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Відповідно до пункту 1.3 розділу I Інструкції з ведення Державного 

реєстру актів цивільного стану громадян, затвердженої наказом Міністерства 

юстиції України від 24.07.2008 № 1269/5, зареєстрованим у Міністерстві 
юстиції України 25.07.2008 за № 691/15382 (далі – Інструкція), на запити 

фізичних осіб з Реєстру видаються витяги, що містять окремі відомості певного 

актового запису цивільного стану, зміни та іншу інформацію, унесену до нього, 
та повні витяги, що містять усі відомості певного актового запису цивільного 

стану, зміни та іншу інформацію, унесену до нього.
Пунктом 3.4 розділу IІІ Інструкції передбачено, що на письмову заяву 

фізичної особи, відомості про яку або про її малолітніх, неповнолітніх дітей 

містяться у відповідному актовому записі цивільного стану, чи на письмову 

заяву представника цієї особи, повноваження якого підтверджуються 

довіреністю, посвідченою відповідно до Закону України «Про нотаріат», або 

документом, що посвідчує повноваження такого представника, відповідно до 

Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», видається повний 

витяг з Реєстру.
У повному витязі з Реєстру про народження містяться, зокрема, відомості 

про документ, що підтверджує факт народження дитини.
Враховуючи викладене для отримання повного витягу з Реєстру про своє 

народження особа може звернутись до будь-якого відділу державної реєстрації 
актів цивільного стану, розташованого на території, підконтрольній українській 

владі.
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